

去年八成以上岗位涨工资

我市发布2008年劳动力市场工资参考价

三类技术人员收入大增

与2006年相比,2007年工资平均数上升的职位占85%。上涨面涉及的职位增多,呈普遍增长趋势,其中工资价位平均数涨幅较大的有电气工程技术、建筑工程技术人员、木工,分别较上年度增长67%、49%、38%。

相同职位收入差距缩小

调查数据显示,相同职位工资高位数与低位数之比呈明显下降趋势。如2006年的审计员、采购员、秘书高位数与低位数之比分别为8.7倍、5.8倍、4.1倍,2007年,这个比例下降为4.7倍、4.4倍、2.6倍。

技能等级越高工资越高

技能水平高低与收入高低联系密切,技能等级越高,工资就越高。2007年车工高级技师工资平均数为42324元/年,是初级工工资平均数12624元/年的3.35倍;焊工技师工资平均数为42312元/年,是初级工工资平均数14100元/年的3倍。

在高收入群体中,高技术含量工种从业人员所占的比重较大。2007年工资年平均数2.4万元以上的职位有24个,其中13个属于技术岗位。工资收入偏低的依然是技术含量低的职位,如保洁员、餐厅服务员、客房服务员的工资平均数分别为9480元/年、9960元/年、10308元/年。

高学历人员工资增幅快

调查显示,2007年,不同学历人员的工资平均数高低与学历高低成正比,博士及以上最高,为5910元/月;硕士次之,为4120元/月;初中及以下最低,为1385元/月。

与2006年相比,2007年正高、副高级专业技术人员的职工平均工资增幅达20%,正高级专业技术人员工资高位数为12.1万元/年,工资平均数为5.22万元/年;硕士学历、博士学历的职工工资增幅分别为31%和19%。企业内部收入分配逐渐向高职称、高学历人员倾斜。

郑州普法工作获司法部肯定

本报讯(记者 张冯焱 实习生 翟世杰)昨日,司法部有关负责人到我市对“五五”普法工作进行检查。副市长黄保卫陪同检查。

“五五”普法启动以来,我市对行政执法部门、执法组织执行的法律、法规、规章进行梳理,理清了市本级行政执法机关的具体行政行为4122项;2006年建立罚款自由裁量阶次制度,减少了执法随意性;为每个村(社区)配备一名律师,定期开展义务法律服务;2008年,全市人

民调解经费纳入政府财政预算,2880个行政村(社区)都建立起调委会,每个调委会配备3名专职人民调解员;领导干部和公务员依法决策、依法管理、依法行政水平得到提高。

司法部有关负责人对我市普法工作环境以及财政支持力度等给予高度评价,要求通过深入扎实的法制宣传教育和依法治市工作,进一步提高全民法律素质和政府服务水平,为社会经济发展提供强有力的法制保障。

贫困职教生每年补助1500元学费

本报讯(记者 李娜)全省10430个贫困村的贫困学生在省职业院校就读,每人每年可获得财政学费补助1500元,这是记者从省职业院校获得的最新消息。

从今年7月至2010年8月,我省将实施万名“雨露计划·金蓝领”工程,为全省在职业院校就读的10430个贫困村的贫困学生补助学费。职业院校选择的学生享受国家每年每位学生生活补助1500元政策的两年制和三年制的中等技术教育学校。

全省校舍开展抗震能力排查

本报讯(记者 刘国润)省教育厅、建设厅10日发出通知,要求在全省范围内对各级各类学校校舍进行一次全面排查,提高防震减灾能力,消除安全隐患,切实保障广大师生安全。

按照要求,各级各类学校(含幼儿园、教学点以及辖区内的中央部委属高校)对教学楼、学生宿舍、食堂、厕所、浴室等公共建筑设施要进行一次安全隐患大排查。

“藏身”烟酒店黑网吧被查处



本报讯(记者 梁月琳 文/图)孩子怎么会恋上“烟酒店”?昨日,根据市民举报,中原区于砦街林山砦新村一家“藏身”烟酒店的黑网吧被查处,10台电脑及配套设备被依法暂扣。

下午2:20,记者赶到现场时,临街烟酒店货架后面的一间小屋内,12名十几岁的少年正在全神贯注地上网。店主不能出示相关证件,工商执法人员认定网吧属于无照经营,并且容留未成年人上网,依法对其设备予以暂扣。

公示

现有郑州发展置业有限公司,因住宅小区供配电原因,在我局办理金时代供配电工程建设工程规划许可证,建设位置燕凤路,线路走径燕凤路中16.5米原排管敷设电缆,长度1074米,施工方式原管敷设。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话: 67188520
联系人: 张卫忠
郑州市城市规划局
2008年7月12日

800官兵黄河渡口演练防汛



本报讯(记者 王思俊 通讯员 韩丝楠 文/图)“根据水情通报和气象水文分析,预计11日13时,黄河洪峰将达到中牟县杨桥界,命令各连迅速集结,开赴黄河渡口,有序展开防汛抢险。”昨日8时,黄河赵口控导工程12坝头,随着指挥员一声令下,由

800名民兵、预备役官兵组成的黄河防汛民兵营立即投入战斗,进行防汛抢险实战演练。

黄河中牟段辖区总长39.282公里,滩区居住群众2.3万多人,其中险工段18.302公里。根据国家气象专家分析,今年黄淮流域极端天

气和强对流天气发生频率增多,黄河发生大水的几率比较大。为应对防汛、抗大汛、抗大洪、抢大险,中牟县迅速组建了由民兵、预备役和专业抢险队伍组成的黄河防汛民兵营。昨日,防汛民兵营在赵口控导工程12坝头,开展防汛抢险实战演练。

政府带头用正版软件

5年内企业做到知识产权机构人员制度经费四落实

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)知识产权不受重视,多数企业没有知识产权研发机构、人员、经费,这一尴尬局面有望改变。记者从市政府获悉,市政府下发《关于加强知识产权工作的意见》,强调要用5年时间,在全市重点企业做到知识产权的机构、人员、制度、经费四落实。

日前,我市专利申请量每年增长10%以上,下一步如何打造“郑

州制造”的创新能力?《意见》称,今后高新技术企业的研发投入要达到销售收入的5%,大中型企业要达到3%,对一些基础较好、条件较完备的创新型企业给予政策倾斜,培育一批自主知识产权上规模、高质量、多品牌、综合创新能力强的“旗舰”型企业。

《意见》中规定,今后政府部门要把是否拥有自主知识产权作为主要

标准,对自主创新产品进行认定,并向全社会公告,以确定政府采购自主创新产品目录,对本土企业开发的符合政府采购标准的产品,实行政府首购。同时,各级政府带头实行软件正版化,推进企事业单位软件正版化。

据悉,今年我市还将把创建国家知识产权示范城市工作纳入政府主要领导干部年度工作目标考核体系。

社区居民热捧有奖创建宣传

本报讯(记者 靳刚 实习生 冯春利 文/图)昨日,商城花园社区举办的“我问你答,答题有奖”创建文明城市宣传活动,引来众多居民参与。

每答对一道创建全国文明城市知识题,工作人员就送上一份奖品,上面印有创建文明城市宣传内容。不到一个小时,就有60多位居民顺利通过提问领到奖品。



我省将成立三级保奥食品应急队

本报讯(记者 李娜)我省全面启动奥运会期间食品突发事件应急响应预案。昨日,记者从省政府获悉,我省将成立省、市、县(区)三级“保奥食品应急队”,加强处置食品突发事件的应急演练。

据介绍,为迎接奥运会的到来,确保奥运会期间的食品安全,我省将采取有力措施规范和指导全省生产加工企业,加强对食品安全事件的应急处理,确保在出现食品安全突发事件时能够迅速果断处理。

省政府有关负责人介绍,从即日起,我省将加大对全省食品加工企业的现场监督和隐患排查治理力度,开展严厉打击生产销售假冒伪劣食品专项活动,进一步完善举报投诉制度。

使用助学贷款暑假入户调查

本报讯(记者 刘国润)记者从省学生资助管理中心获悉,今年暑假,我省各高校将组织学生以暑期社会实践活动的形式,对使用国家助学贷款的学生进行入户调查。调查内容包括家庭经济状况、就业情况、就业单位、联系方式及还款意向等。

此次调查面向全部使用国家助学贷款的学生,已毕业但仍欠息的学生是调查重点。省教育厅公布的数据显示,自2005年国家开发银行河南省分行与省教育厅合作建立国家助学贷款以来,开发银行共向省内20多万名家庭经济困难学生发放助学贷款。

免费学业辅导再增50个名额

本报讯(记者 靳刚 实习生 冯春利 通讯员 陈勇)昨日,记者从绿城社工服务站获悉,为帮助困难家庭子女补习功课,绿城社工服务站启动了“青少年暑期校外学业辅导”项目。

前期报名的部分学生已开始接受免费学业辅导。日前,又有20余名志愿者加入到义教行列。该站决定再接收50名中小学生学习。

即日起,凡市内单亲、残疾、低保、外来务工人员子女以及在郑的四川灾区孩子均可到绿城社工服务站报名,随报随学。报名电话:63306556。

计生药管工作社区问卷调查

本报讯 社区计划生育药管工作开展情况怎样?8日,郑州市、中原区计划生育药具站负责人到林山寨办事处调研相关工作,听取居民意见。

市计划生育药具站负责人带领相关单位工作人员来到郑州日报社社区,详细询问各单位药管员多长时间领一次避孕药具,到什么地方领、有无不良反应等,并发放调查问卷,了解药具发放中的问题,征求药管员及居民意见建议。

就完善药具管理制度、深入宣传普及知识等问题,市计划生育药具站站长刘廷兰与各单位药管人员进行了探讨。(王西平 胡艳芳)

被撞后申请工伤遭拒 环卫工状告劳动部门

法院昨日判令:受理原告申请

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 吴小华 卫香香)环卫女工两年前被撞撞成重伤,肇事车主逃逸,在工伤认定申请屡次不被受理的情况下,向法院提起诉讼。二七区人民法院昨日作出判决,撤销二七区人事劳动和社会保障局称,由于孙小花不能提供与用人单位存在劳动关系及事故报告等证明材料,无法启动工伤认定工作,同时,孙小花的工作单位为财政拨款性事业单位,执行国家机关工作人员的有关工伤政策,不执行《工伤保险条例》规定。孙小花的申请不属于该局的职权范围,不应予以受理。

住院治疗期间,脑部手术花费近8万元。出院后,孙小花多次向二七区人事劳动和社会保障局提出工伤认定申请,被告均不予受理。

被告二七区人事劳动和社会保障局称,由于孙小花不能提供与用人单位存在劳动关系及事故报告等证明材料,无法启动工伤认定工作,同时,孙小花的工作单位为财政拨款性事业单位,执行国家机关工作人员的有关工伤政策,不执行《工伤保险条例》规定。孙小花的申请不属于该局的职权范围,不应予以受理。

第三人二七区清洁环卫服务总公司称,孙小花无证据证明是在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害,因此该公司不认为孙小花是工伤。

二七区法院审理认为,二七区清洁环卫服务总公司虽然是财政拨款支持的事业单位,但孙小花是与之建立劳动关系的劳动者,依照《河南省工伤保险条例》规定,应受理原告的工伤认定申请。原告的诉讼请求理由成立,法院予以支持。

河南郑州供电公司 2008年7月21日~27日检修对外停电公告

- 22日 张24板建业森林半岛一配张庙线、建业森林半岛一配7板I建业森林半岛商业I(建业森林半岛居民小区、宋砦小区、宋砦南、明天实业、裕华置业基建)
 - 24日 科14板I黄家庵东配广电联创线、黄家庵东配2板农黄14(广电联创基建等一带)
 - 25日 孔15板孔李线(马寨村、道李村、冯湾村、常庙村、中浩机械、水泰磨料、黄河艺术学校等一带)
 - 丹7板冯庄西线、中改付21、贾花43、雪洋线120#(以后侯17板)(气象台、射击场、高砦、佛岗、十里铺、佛岗村、柴郭村、贾砦村东、雪洋公司、柴郭村等一带)
- 备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)
1. 凡未注明停电时间的设备,停电时间均为5:00~22:00,若遇大雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则后果由事故造成单位负责。
 2. 河南郑州供电公司值班电话公布如下: 电力应急中心 95598 以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询
 3. 以上停电公告可在河南郑州供电公司网页实时查询,河南郑州供电公司网址: http://www.zz95598.com
- 河南郑州供电公司 2008年7月11日

关于嵩山路(中原路至淮河路)综合整治施工期间实施交通管制的通告

经市政府批准,嵩山路(中原路至淮河路)将于2008年7月13日至2008年8月20日进行综合整治施工。为保证工程顺利进行,届时将实施临时交通管制,现将有关事项通告如下:

- 一、施工期间,嵩山路的中原路至淮河路段禁止机动车(公交车除外)由北向南通行,工人路的建设路至淮河路段禁止机动车(公交车除外)由南向北通行。
- 二、通行车辆必须按照交通标志、标线行驶,服从交警指挥和保通人员的引导。
- 三、本次施工给您带来不便,敬请谅解并请您慎重选择行驶路线。

特此通告,请过往车辆和人员周知并相互转告。
郑州市嵩山路综合整治工程项目部
郑州市公安局交通警察支队
2008年7月12日